Уважаемые  жители  муниципального образования

Благовещенский поссовет, приглашённые!

Администрация поссовета, осуществляет свои полномочия в решении вопросов местного значения поселения, руководствуясь ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования.

В состав городского поселения входят 2 населенных пункта:                                         село Сухой Ракит и  Благовещенка.

Общая площадь земель составляет– 71416 га,
Численность населения –  11 436 человек, в том числе

трудоспособное население составляет 6 654 чел.
В посёлке функционируют:

- 6 промышленных предприятий;

- 8 фермерских хозяйств (Иванов, Виленко, Зурначан, Суржиков, Воронкин, Милехин, Лагоша, Нейфельд). 

- 3 предприятия коммунального хозяйства                                                                                                           
- центральная районная поликлиника и больница на 123 койкоместа, ковидный госпиталь на 125 койкомест.
 - Сухоракитский ФАП
 - две муниципальных средних школы, где обучаются 1555 учеников, 174-первоклассника; 

 - два дошкольных образовательных учреждения на 783 мест, посещают 637 детей; 

 - профессиональный лицей

 - общеобразовательная    школа-интернат 

 - ДЮЦ, школа искусств.

Нормативно-правовое регулирование и организационная работа

       За 2021 год в Администрацию Благовещенского поссовета поступило                   555 обращений и заявлений граждан, затрагивающих вопросы различных сфер жизни: помощь в виде консультаций, оформление договоров,  исковых заявлений, возражений, отзывов, оказания материальной помощи, оформление документов для оформления кредитов гражданам, ведущим ЛПХ,  поиска работы, вопросов земельных отношений, переустройства и реконструкции жилищных помещений, благоустройства, очистки улиц от снега и другие.

Выдано 4 920 справок различного характера. Принято 296 постановлений и 454 распоряжения, проведено 8 публичных слушаний.

Состоялось 4 сессии поселкового Совета депутатов, где специалисты Администрации принимали активное участие  в подготовке вопросов, нормативно-правовой базы, рассмотрено 66 вопросов, по каждому принято решение.

       За 2021 год Администрация поссовета участвовала в 18 судебных заседаниях по гражданским делам (судах общей юрисдикции, арбитражных судах) с  исками различного рода, в качестве ответчика, истца, заинтересованного лица.

Бюджет поселения
       По доходам исполнен в сумме  56  млн.  811 тыс.  94 руб., поступления из других бюджетов составили   27 млн. 430 тыс. 415 руб., собственных поступило 29 млн. 320 тыс. 556 руб. Основные  источники поступления доходов – земельный налог и налог на доходы физических лиц.   В отчётном  году собственных доходов поступило на  7 млн. 292 тыс. 452 руб. больше, чем в 2020 году.
      Расходы бюджета муниципального образования были сформированы в рамках муниципальных программ  и составили  60 млн. 93 тыс. 765 руб.   
     В течении года проведено 34  электронных аукциона на общую сумму 55 млн. 219 тыс. 11 руб., контрактов заключено на общую сумму 52 млн. 189 тыс. 819 руб., экономия составила 3 млн. 29 тыс. 192 руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство
     Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования составляет 2 тыс. 956 жилых дома,  из  них:                                                                                        - 57 многоквартирных   домов;                                                                                                                                                                                                           - 461 2-х, 3-х, 4-х  квартирных  дома;                                                                                                                                                                                            - 2 тыс. 438  усадебных дома; 
      Возведено и принято в эксплуатацию 7 индивидуальных  домовладений, общей площадью 1359,6  кв.м., списано 1 домовладение.

В рамках региональной программы капитального ремонта   многоквартирных домов  в 2021 году проведен капитальный ремонт крыши дома по адресу:                        пер. Чапаевский 87 на общую сумму 3 млн. 576 тыс. руб. Выполнен капитальный ремонт фасада дома по адресу: пер. Кучеровых, д. 26 на сумму 3 млн. 538 тыс.руб. 

      С 1 января  2019г. действуют изменения в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», в соответствии с которым деятельность по сбору и вывозу ТКО осуществляет региональный оператор, в нашей зоне это  «ЭКОСТАР», услуга оказывается в соответствии с утвержденным тарифом в размере  61 руб. 16 коп. для многоквартирного фонда, 63 руб.23 коп для частного жилого фонда. С января 2021 года обслуживание населения, как многоквартирного, так и частного жилого фонда осуществляется  только контейнерным  способом. В текущем году оборудовано 7 площадок для сбора ТКО на сумму 338 тыс.руб. – средства бюджета района. Планируем продолжить оборудование мест сбора мусора площадками, в соответствии с нормами и требованиями законодательства.  
Улично-дорожная сеть
     В 2021 году в поселке проведен большой объем ремонта улично-дорожной сети:  отремонтирована дорога к микрорайону второй школы по   пер. Школьный, Целинный от ул. Октябрьская до ул. 40 лет Октября, протяженностью 870 м., уложен новый асфальт, установлены дорожные знаки, нанесена разметка.  Выполнен ремонт участка по пер. Кучеровых от ул. Пушкина до ул. Октябрьская, протяженностью 180 м. В рамках краевой программы поддержки местных инициатив отремонтирован участок дороги по пер. Школьный от ул. Пушкина до ул. Октябрьская, протяженностью 180 м. Организован подъезд к пляжной зоне и центральному стадиону со стороны пер. Брагина, уложен асфальт, протяженностью 150 м. Проведен ремонт автостоянки общественного транспорта с устройством тротуара по ул. Кирова вблизи РОНО и Россельхозбанка, площадью 720 кв.м. 

     На средства бюджета района в размере 400 тыс. руб. изготовлено и установлено 4 павильона общественного транспорта по ул. Кольцевая, Привокзальная, выполнено устройство 4 посадочных площадок за счет средств поселения в размере 235 тыс. руб. Изготовлено и установлено пешеходное ограждение по пер. Чапаевский возле ОУ БМСОШ №1.

    В мае, сентябре проведен ямочный ремонт на асфальтированных улицах,   грейдирование дорог и улиц с грунтовым покрытием. Проводилась очистка от снега, посыпка песко-соляной смеси, вывоз снега. Установлено 32 дорожных знака,  наносилась дорожная разметка на пешеходных переходах, горизонтальная разметка. 

      Всего на ремонт и содержание улично-дорожной сети освоено средств                        17 млн. 166 тыс. руб., из них 13 млн. 575 тыс. руб. - это средства районного бюджета и дорожного фонда района, средства краевого бюджета – 1 млн. руб. средства поселения – 2 млн. 378 тыс. руб, инициативные платежи жителей –                    213 тыс. руб.
Уличное освещение
     На балансе  поселения числится 1 тыс. 390 светильников уличного освещения. (С 2010 года установлено 980 новых светильника, проведен ремонт и ревизия 140,  заменено  30 ламп). Протяженность линий  82,5 км. Включение производится с                 33 точек автоматического включения и выключения установок на подстанциях                 р.п. Благовещенка. Протянута линия в с. Сухой Ракит, протяженностью 500м,  установлено 11 светильников.  Приобретено и установлено 140 светильников светодиодного типа на улицах: Кольцевая, Привокзальная, Советская,                                   В. Колесниковой, Рабочая. Но проблемы освещения остаются, на некоторых улицах линий освещения еще нет, но их осталось совсем немного.  В планах увеличение линий освещения по переулкам поселка.
      В ушедшем году решен вопрос о передачи имущества – линии электропередач поселка Элеватор, которая на протяжении многих лет являлась бременем для поселения, а именно потери электроэнергии возникшие при энергоснабжении населения в границах данной линии, ложились на нас как на собственника.                   Всего направлено средств 5 млн. 689 тыс. руб. (в т.ч. потери 3 млн. 790 тыс. руб.)
Всего в ушедшем году затрачено на цели уличного освещения 928 тыс. 
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения
     На территории поселения находится 4 места захоронения.  Ритуальные услуги  оказывают две специализированные организации. 

    На действующем кладбище проведено грейдирование проездов внутри кладбища, уборка территории кладбищ, вывезено 800 м3 мусора, обрезка сухих деревьев.
     На центральной площади райцентра выполнен капитальный ремонт памятника  В.И. Ленину. Отремонтирована площадка под памятник, постамент, а также  сам памятник. Выполнено восстановление площадки, постамента, уложен новый гранит, отреставрирован памятник. Средства бюджета района составили –                       1291 тыс. руб.

     Проводился текущий ремонт памятника в с. Сухой Ракит. 

Расходы в целом на содержание кладбищ в 2021 году составили 215 тыс. руб.
Благоустройство
     В ушедшем году в рамах программы «Комфортная городская среда» реализован долгожданный проект – Благоустройство места отдыха в центральном парке (танцплощадка)». Для жителей данная территория имеет действительно богатую историческую значимость. Здесь не одно поколение жителей посёлка весело проводило свой досуг.  От старой танцплощадки оставалось практически только место. После капитальной реконструкции на ней появился пол из разноцветной противоскользящей брусчатки, кованый металл служит и ограждением, и элементом декора. Капитально отремонтирована сцена и прилегающее к ней помещение, приобретено и смонтировано новое звуковое и световое  оборудование, установлено видеонаблюдение. Для комфорта людей над лавочками, которые установлены по всему периметру, и основной частью строения смонтирован навес. То, что возрожденная танцплощадка будет востребована не только детьми и молодежью, стало очевидно уже в день открытия. Стоимость проекта составила 6 964 тыс. руб., из них 4455-федеральный бюджет, 45 тыс.руб. – краевой бюджет, 542 тыс. руб. – районный бюджет и 1922 тыс. руб. – бюджет поселения.
        В рамках участия и реализации программы «Развитие сельских территорий», реализован проект по обустройству хоккейного корта. Размещен объект за спортивным комплексом «Победа». Смонтирована хоккейная коробка, организовано уличное освещение, уложен асфальт, установлено спортивное оборудование. Уже этой зимой объект использовался под бесплатный каток  и  желающие смогли оценить его удобство и безопасность. Стоимость проекта составила – 4143 тыс. руб., из них 1980 тыс. руб. – федеральный бюджет,                                         20 тыс. руб. – краевой бюджет, 2033 тыс. руб. – средства районного бюджета,                         54 тыс. руб. – бюджет поселения, 55,3 – вклад жителей (ИП Швецова Л.Ю. и ИП Кора С.М).

        За счет средств бюджета района выполнен ремонт подъездных путей дворовых территорий к МКД Урицкого 5 и Целинный 123. Уложен новый асфальт, установлен бордюрный камень. Стоимость работ составила                                   1087 тыс. руб.

       Участие в программе местных инициатив позволило обустроить детскую игровую площадку на пересечении ул. Пушкина и пер. Школьный. Установлено новое игровое оборудование, смонтировано ограждение, декоративное освещение, скамьи, урны, велопарковки. Стоимость проекта – 880 тыс. руб. из них 678 тыс.руб. – краевой бюджет, 88.8 – бюджет поселения, 113 тыс.руб. – средства жителей. (Активное участие приняли  индивидуальные предприниматели: Кравцов И.В., Дерксен А.Г., Найденков Э., Тихонов А.В., Чубукин С.А., Кноль О.А., Скулкин А.Г., Каримов Х., Радченко Д.В., коллективы ДОУ «Светлячок», Коррекционной школы, ПФ, ЦРБ и другие.) Для удобства обустроенной территории рядом организована асфальтированная площадка и пешеходная зона – затрачено 377 тыс.руб.

        На средства бюджета района в сумме 181 тыс.руб. установлено ограждение, протяженность. 39 м., вблизи ОУ БМСОШ №2, вдоль массива гаражей. Силами Администрации поссовета установлено ограждение по ул. Кирова между маг. Мария-Ра и бывшей конторы Новый Путь. Восстановлено ограждение возле здания РОНО и остановки транспорта.               

      Приоритетным направлением благоустройства в последние годы стало озеленение поселка, в весенний и осенний периоды высажено 280 саженцев деревьев и кустарников различных пород, существенно озеленена территория озера, центрального парка, стадиона, детских садов и школ. Администрацией роздан посадочный материал организациям и желающим жителям поселка. Удалено 47 деревьев несущих угрозу падения, проводилась обрезка веток, кронирование деревьев.  На центральной клумбе высажено 5100 сеянцев цветов.                

    Ликвидировано 2 свалки. Уничтожено 1,5 га очагов дикорастущей конопли.   

           В текущем году в связи с пандемией, большой объем работ по санитарной очистке и уборке общественных территорий поселка выполнялся силами Администрации поссовета, кроме того своевременно производился выкос травы, окраска игрового оборудования и ограждений площадок. Предприятия и организации посёлка наводили порядок на своих прилегающих территориях.
     Администрацией проведено более 300 профилактических бесед, разослано 1300 памяток, вынесено более 200 предписаний, составлено 48 административных материалов.

В ушедшем году на цели благоустройства направлено  17  млн. 728 тыс. руб.
                                 Противопаводковые мероприятия
       Особое внимание уделено мероприятиям по контролю за уровнем воды в оз. Центральное, а также котловане в районе бывшего АТП. Проведена ревизия всех водопропускных труб,  выполнена  их очистка от снега.
       В ушедшем году отсыпано около 400 тонн грунта на улицах и дорогах,  в местах возможного их подтопления. Проведена очистка снега в местах примыкания улиц к пустырям, для сброса воды от домовладений. 

     В связи с возможной паводковой ситуацией, просим жителей обеспечить вывоз снега, произвести очистку водопропускных труб. Складирование вывозимого снега осуществляется в районе ипподрома, за территорией Нового пути. 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности
     Непростая ситуация с природными травяными пожарами на территории поселения, как и района в целом, в ушедшем году наглядно показала, насколько нужно серьезно вести подготовку и профилактику в данном направлении.  В весенне – летний период совместными усилиями патрульно-маневренных групп Администрации поссовета и МЧС выявлено и ликвидировано  35 очагов травяных пожаров, своевременное принятие мер позволило избежать угрозы причинения ущерба, а также жизни и здоровья жителей поселения.

      Кроме того в течении года планово велась работа по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций. Проведен подворный обход  социально неадаптированных граждан,  с целью инструктажа, установлены автономные противопожарные извещатели. Населению разосланы памятки. На предмет работоспособности обследованы все пожарные водоемы, гидранты и башни поселка. Выполнена минерализация лесополос, парков, кладбищ, автодорог. На территории поселения работает добровольная пожарная дружина.

Профилактика терроризма и экстремизма
   В целях профилактики терроризма и экстремизма проводились мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения. На информационных стендах размещена информация для граждан  по вопросам предотвращения террористических актов и проявления бдительности в местах массового скопления граждан. 

Создание условий для обеспечения жителей услугами торговли, общественного питания,  бытового обслуживания, связи
       Торговля на территории муниципального образования  представлена                            144 стационарными торговыми объектами,  общественного питания, из них                           6 ресторанов, кафе-баров, 2 столовых, 3 закусочных, с общим числом посадочных мест 994. 

      Ведётся работа по оказанию бытовых услуг населению, общее число объектов составляет 188.
В Администрации созданы и работают комиссии:

- жилищная;

- комиссия по адресной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми;

- административная; 

- по легализации трудовых отношений и скрытых форм оплаты труда, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды и уплате налоговых платежей.

Мероприятия по улучшению жилищных условий граждан
      В настоящее время в собственности МО Благовещенский поссовет находится        25 жилых помещений, из них 1- маневренный фонд, 1 квартира распределена и                   в 23 живут по договору социального найма.  В списке очередников состоит –                  436 человека.
      Проводилась работа по выявлению владельцев гаражей, с выездом к гаражным массивам, размещались  объявления в средствах массовой информации. Проводились  разъяснительные  беседы с выявленными собственниками.   Проведено более  200 консультаций по гаражам, направлено более 250 информационных памяток владельцам гаражей, в результате оформлено                           60 гаражей.  
        В 2021 для урегулирования выпадающего  земельного налога  из бюджета, для привлечения физических лиц к налогообложению, а так же в целях реализации мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями», проведена работа с 118  гражданами по оформлению права собственности на земельные участки.                              В результате  63 человека оформили право собственности на земельные участки.
       В течение года проведено 8 заседаний комиссии  по постановке на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд. В списке очередников состоит -  38 человек, 6 человек воспользовались правом получения древесины в соответствии с Законом Алтайского края от 10.09.2007 №87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений».
Административная комиссия
            За 2021 год  проведено 15 заседаний комиссии. Всего рассмотрено                                60 административных материалов: из них 24 по ст. 27 – нарушение правил благоустройства, 34 по ст. 61 ч. 1 – нарушение тишины и покоя граждан, 2 по                   ст. 70 причинение собаками физического и (или) материального вреда.                                   Сумма наложенных штрафов составила 45 тыс. рублей. Взыскано 26 тыс. 318 руб. 07 коп. По всем делам проводилось исполнительное производство.

Социальная защита
     Одной из важнейших задач государства является защита прав  и свободы ребёнка, поддержка семьи, материнства и детства. В течение года проведено                   22 заседания  комиссии по оказанию адресной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми. Помощь гражданам оказывалась не только материальная, но натуральная и помощь в виде услуг.

      Основным источником финансирования программы адресной социальной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми является бюджет муниципального образования. 
      Оказана материальная помощь 7 пенсионерам поселения на сумму                      21 тыс. 800 руб., 3 инвалидам на сумму 8 тыс. руб., 25 неполным, малообеспеченным  и многодетным семьям на сумму 59 тыс. 700 руб.,                                  14 семьям, попавшим в экстремальные ситуации на сумму 57 тыс. 500 руб., были выделены денежные средства на организационные мероприятия на сумму                 213 тыс. руб., всего израсходовано денежных средств – 360 тыс. руб.                         
      В целях защиты трудовых прав граждан  рабочая  группа по неформальной занятости провела  5 – выездных заседаний. В результате этой работы  за 2021 год легализованы трудовые отношения 190 наемных работников, работа в данном направлении продолжается. 

Обеспечение условий для развития  физ. культуры и массового спорта
На территории посёлка находится:                                                                                                   - 6 спортивных залов                                                                                                                                                                                                                                  - 1 детская спортивная школа                                                                                                                                                                                                           - число занимающихся  615 человек                                                                                                                                                                                          - проведено - 21 спортивное мероприятие, в которых приняло участие                     1 520 человека.

     Численность занимающихся физической культурой и спортом в посёлке растёт. Спортивные достижения продолжают оставаться высокими.  Пользуется большой популярностью спорткомплекс «Победа». Своими достижениями наши спортсмены доказывают, что этот объект построен не зря.
Расходы на физическую культуру и спорт составили  380 тыс. 600 руб.
Трудоустройство и занятость населения

   Организация трудовой деятельности несовершеннолетних - взаимовыгодное мероприятие как для работодателей, получающих возможность применять на предприятия дополнительную рабочую силу, так как и для подростков, которые могут получить свой первый трудовой доход, участвуя в общественно - полезной деятельности. Практика показывает, что большинство школьников, старших классов желает работать в свободное от учёбы время.

       Ежегодно Администрация Благовещенского поссовета  заключает с КГКУ «Центр занятости населения» соглашение о совместной деятельности по содействию занятости населения на территории МО Благовещенский поссовет, в целях координации совместных действий по содействию занятости населения, организации дополнительных временных рабочих мест, снижению уровня безработицы.

       В 2021 году заключено  17 договоров с ЦЗН из них:

* 3 договора «О совместной деятельности по организации временного трудоустройства граждан в возрасте от 14 до 18 лет»,  организовано 15 рабочих мест. В летний период школьники занимались благоустройством посёлка. По данным договорам израсходовано бюджетных средств поселения 50 тыс. 510 руб.

* 11 договоров «О совместной деятельности по организации и проведению общественных работ» 14 человек принимали участие в общественных работах, израсходовано средств бюджета поселения – 1 млн. 679 тыс. 175 руб. 

* 3 договора «О совместной деятельности по организации и проведению общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работ»                   7 человек принимали участие в общественных работах, израсходовано средств бюджета поселения - 3 тыс. 637 руб. 
Общественные формирования
    Совет общественности ведёт работу по профилактике семей, находящихся в социально-опасном положении, контролирует условно осужденных граждан и освободившихся из мест лишения свободы.

    Проведено 23 выездных заседания, обследовано 47 семей. Совместно с работниками социальной защиты, сотрудниками государственного пожарного надзора визуально осматривали состояние печей, электропроводки, наличие и исправность пожарных извещателей в домах. По представлениям полиции  проводятся профилактические беседы, оказывается помощь в трудоустройстве. На учёте в Администрации поссовета состоит 25 семей, где родители отрицательно влияют на поведение своих детей, не исполняют обязанности по воспитанию, обучению; злоупотребляют спиртными напитками, за ними установлен контроль по мере необходимости.  
         1 октября – День пожилого человека. И весь октябрь проходил под эгидой особого внимания к людям старшего поколения. Администрацией поссовета, был проведен ряд мероприятий: совместно с УСЗН проведена сверка списков пенсионеров ликвидированных  предприятий и организаций р.п. Благовещенка, а также пенсионеров, прибывших из других районов, регионов (их более 600 человек). Администрация поссовета совместно с волонтерами Благовещенского лицея, АСТ, соблюдая все антиковидные мероприятия, вручили подарки и поздравили этих пенсионеров и участников ВОВ. Кроме того, с Днём пожилого человека всех пенсионеров поздравляли через СМИ. 

      Обратились к руководителям  предприятий, организаций о необходимости проведения мероприятий со своими ветеранами. Директорами школ организована работа тимуровских отрядов из числа учащихся школ, ПУ, для оказания посильной помощи одиноко проживающим и нуждающимся пенсионерам, ветеранам войны.
       В связи с пандемией, 2021 год не был многолик на мероприятия, но несмотря на это, Администрация Благовещенского поссовета подготовила и вручила подарки детям-инвалидам, опекаемым ребятишкам, пенсионерам Дома ветеранов.                    Всем получили новогодние сладости и массу положительных эмоций.

     6 семей из Благовещенки приняли участие в районном этапе краевой эстафеты родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца».  Практически, все наши семьи (Гонтаренко, Силюковы, Бакало, Шуляковы, Герасименко) стали победителя в своей номинации. А семьи Силюковых и Шуляковых победители в краевом этапе эстафеты родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца».
Культура
Краеведческий музей
      Благовещенский районный краеведческий музей продолжил свою работу по пополнению  музейных фондов, сохранению и популяризации народных культурных традиций и объектов культурного наследия, по организации и проведению мероприятий нравственно-патриотической, этнокультурной направленности. 

        В 2021 году Благовещенский районный краеведческий музей пополнил музейные фонды на 542 единицы. Среди поступивших музейных предметов наиболее интересна коллекция предметов техники, это различные модели часов, фотоаппараты, стереомагнитофон «Маяк» 1987 года выпуска, электрическая духовка, электросковорода 80-х годов. 

     Фонды музея пополнились предметами прикладного искусства, быта и этнографии в количестве 150 единиц (большая коллекция посуды, вышитые рушники, наволочки, скатерти, подзоры, покрывала, вязаные салфетки, одежда и обувь советского периода). 

     В отчетном году в фонды поступила коллекция нумизматики, несколько альбомов из жизни пионерских организаций, альбомы с марками советских времен, документы и воспоминания участников Великой Отечественной войны и другие экспонаты.  

     Работники музея продолжили работу по заполнению Госкаталога. За 2021 год было внесено в систему Госкаталога 867 предметов.

       Проводимые в течение года выставки преследовали цели нравственного, патриотического, эстетического и общеобразовательного воспитания. Всего было открыто в отчетном году 25 выставок.  К обычным представлениям выставок, добавились выставки-онлайн, которые могли увидеть не только жители Благовещенки и сёл района, но и другие посетители социальной страницы. Провели 83 экскурсии.
Библиотека
     Районная и детская библиотеки обслужили 7 тыс. 576 читателей, которые посетили 53 тыс. 472, книговыдача составила 222 тыс. 991.  За отчетный период было проведено 278 мероприятий (из них детских 147).     

    Мероприятия направленные на продвижение чтения, историко-патриотическое, духовно – нравственное воспитание и эстетическое развитие личности, пропаганду здорового образа жизни, содействие воспитанию семейных ценностей и ответственного родительства, экологическое образование и просвещение.
Дом культуры
     В 2021 году в посёлке проходили культурно-массовые мероприятия различного направления, наиболее значимые из них:  Новогодние мероприятия для детей и взрослых, годовой отчетный концерт, мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества и женскому Дню 8 Марта.     

      В связи с ограничительными мерами в период пандемии коллектив районного Дома культуры перешел на проведение мероприятий в режиме онлайн.                                 В 2021 году было предложено жителям поселка 116 концертов в режиме онлайн, 45 – в очном формате. 
    В РДК работает  70 клубных формирований. Участников клубных формирований   1268 человек. 4 клубных формирования имеют звания «Народный самодеятельный коллектив Алтайского края» - это народный ансамбль «Радуга», народный театр эстрадных миниатюр «Сибирский проект», народный оркестр русских народных инструментов «Родные просторы», Заслуженный  коллектив самодеятельного творчества Алтайского края  народный хор «Россия синеокая». Все коллективы подтвердили звание «Народный» в 2021 году. 

Всего расходы на культуру составили 7 млн. 100 тыс. 827 руб. 69 коп.

    В октябре 2021 году прошла Всероссийская перепись населения, её итоги детально покажут не только точные цифры о численности населения, уровне его образования и национальном составе, но и позволят увидеть социально-экономические процессы, происходящие в регионах, городах и селах. В этом направлении была  проведена большая работа, в плане наведения порядка в адресном хозяйстве. 

Подводя итоги, можно сказать, что нам многое удалось сделать для жителей,  ещё больше - предстоит сделать в 2022 году, конечно одной из самых основных задач  станет  обеспечение исполнения доходной части бюджета за счет проведения мероприятий по расширению налогооблагаемой базы поселения и сокращению недоимки по налоговым и неналоговым доходам в местный бюджет и продолжение работы с землепользователями. 

     Планируется дальнейшее участие в программах: 

-  Комфортная городская среда - Обустройство площади для проведения ярмарок по ул. Урицкого в р.п. Благовещенка.

-  Проекты поддержки местных инициатив - устройство тротуаров по                               пер. Школьный, Целинный от ул. Октябрьская до БСШ №2.

-    В рамках краевой субсидии ремонт дороги ул. Кольцевая от ул. Пушкина

- Обустройство площадок сбора ТКО

- Обустройство пешеходных переходов вблизи образовательных и детских учреждений в соответствии с национальными стандартами

- ремонт многоквартирных домов

- ремонт и содержание дорог поселка

- ремонт сетей и замена светильников уличного освещения

- озеленение поселка.

    Выражаю благодарность Администрации района в лице Главы Гинца Андрея Артуровича за огромный внесенный вклад в  развитие поселка, а также депутатам районного и поселкового Совета депутатов,  работникам Администрации поссовета, предприятиям и организациям, всем жителям, принимавшим активное участие в реализации различных проектов, мероприятий и в целом в жизни поселения. 

      Уверена, что и в нынешнем году совместно и плодотворно будем трудиться на благо жителей нашего муниципального образования.

Благодарю всех за внимание!
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