Отчет о работе муниципального образования  Благовещенский  поссовет Благовещенского района Алтайского края за 2012 год
Уважаемые  жители  муниципального образования 

Благовещенский поссовет!

Администрация Благовещенского поссовета, осуществляет свои полномочия в решении вопросов местного значения поселения, руководствуясь ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Благовещенский поссовет, регламентом работы Администрации поссовета.
В состав муниципального образования Благовещенский поссовет входят 2 населенных пункта (с.С.Ракит, р.п. Благовещенка).
На территории поселения проживают 11650 граждан:

       *трудоспособное население -7482 человека,
       *участников Великой Отечественной войны – 32 человека,
*пенсионеров – 3 тыс. 724 человека,
*тружеников тыла – 141 человек,
*вдов – 79 человек,
*родившихся  детей –  205 детей, в 2011 году родилось 212 ребятишек,
*многодетных семей – 145 (из них 98 малообеспеченных),

*опекаемых ребёнка – 17 детей,
*воспитанников сиротской группы при Благовещенской специальной       коррекционной образовательной школе-интернате – 11 человек,
*детей дневного отделения реабилитационного центра для несовершеннолетних «Алые паруса» 14 человек.

Организационная и нормотворческая деятельность

В Администрации Благовещенского поссовета трудится 18 человек:

7 муниципальных служащих, 3 бухгалтера, 8 обслуживающего персонала.

За 2012 год в Администрацию Благовещенского поссовета поступило  более 2тыс. обращений граждан, затрагивающих вопросы различных сфер жизни: помощь в виде консультаций, оформление договоров,  исковых заявлений, возражений, отзывов, оказания материальной помощи, оформление документов для оформления кредитов гражданам, ведущим ЛПХ,  поиска работы, вопросов земельных отношений, переустройства и реконструкции жилищных помещений, благоустройства, очистки улиц от снега и другие.
Выдано 9тыс. 318 справок различного характера.

Принято 203 постановления и 467 распоряжений, проведено 8 публичных слушаний.

Состоялось 10 сессий поселкового Совета депутатов, где специалисты Администрации принимали активное участие  в подготовке вопросов, нормативно-правовой базы рассмотрено 117 вопросов, по каждому принято решение.

В истекшем году:

-принята программа социально-экономического развития муниципального образования Благовещенский поссовет на 2013-2017гг;

- правила благоустройства;

- окончены работы по разработке территориального планирования генерального плана целью которого является обоснование планирования устойчивого развития территории МО Благовещенский поссовет, затраты составили 1 мил. 334 тыс. руб., план направлен на согласование в управление Алтайского края по строительству и архитектуре, в ближайшее время планируется его утверждение;
- разрабатываются правила землепользования и застройки.

В Администрации созданы и работают комиссии:

- жилищная;

- комиссия по адресной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми;
- административная;

- по вопросам переустройства, перепланировки и перевода жилого помещения в нежилое и жилого помещения в жилое.
Жилищная комиссия
В течение года состоялось  18 заседаний комиссии, на которых рассмотрено  более 30 вопросов: 
* О постановке на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении (среди поставленных на учет граждан – 4 вдовы и 1 участник ВОВ. В соответствии с ФЗ «О ветеранах» за счет средств федерального бюджета ветеранами было приобретено жилье 2 участникам ВОВ и 8 вдовам).
*О регистрации по месту жительства

* О работе с должниками.

На заседание жилищной  комиссии с целью погашения задолженности за предоставленные коммунальные услуги приглашалось 59 чел., проживающих в муниципальном жилье, кроме того, с этой же целью проведено 4 рейда по 80 квартирам.

Муниципальный жилфонд на 1 января 2013 года составляет 58 квартир, из них 13 уже приватизировано уже в этом году, 12 в прошлом.

В соответствии с жилищным кодексом производится перерегистрация граждан, состоящих на учете, но надо отметить, что проходят ее немногие.
Таким образом, на 1 декабря 2012 года на учете в качестве нуждающихся в жилом помещении состоит 572 человека, из них 12 – на внеочередном получении жилого помещения.

Комиссия по адресной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми
Одной из важнейших задач государства является защита прав  и свободы ребёнка, поддержка семьи, материнства и детства. В течение года проведено 19 заседаний комиссии по оказанию адресной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми. Помощь гражданам оказывалась не только материальная, но натуральная и помощь в виде услуг.

Основным источником финансирования программы адресной социальной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми является бюджет муниципального образования. Программа исполнена на 221 тыс. руб.
Оказана материальная помощь 4 пенсионерам поселения на сумму 8тыс. 500 рублей, 1 инвалиду на сумму 2тыс. рублей, 5 семьям, находящимся в социально-опасном положении на сумму 10 тыс. 700 рублей, 25 семьям с детьми на сумму 41тыс. рублей, 7 семьям, попавшим в экстремальные ситуации на сумму 20тыс.  рублей, другие семьи 7 на сумму 14тыс. рублей, организационные мероприятия 993 человека, израсходовано денежных средств –134тыс.рублей, были организованы и проведены мероприятия:
* День призывника
* День Победы 

* Месячник пожилого человека

* Новогодние мероприятия дошкольных школьных и социальных учреждений поселка

Административная комиссия

Состоялось 18 заседаний комиссии. Всего рассмотрено 731 административный материал, что на 402 больше чем в 2011 году: из них 
100 – приобретение или сбыт спиртных напитков домашней выработки,
82 - нарушение общественного порядка и общественной нравственности, 
472 -  в области правил благоустройства (в 2011-191),

24 – нарушение содержания собак, 
13 - нарушение правил перевозки пассажиров, 
29 - нарушение тишины и покоя граждан, 
4 - нарушение правил содержания домашних животных и птиц, 
1 - мойка транспортных средств в неустановленных местах,
1 - сжигание сорняков и остатков растительности. 
Сумма наложенных штрафов составила 269тыс. 800 рублей, больше чем в 2,5 раза по сравнению с 2011 годом. По всем делам проводилось исполнительное производство.
Комиссия по вопросам переустройства, перепланировки и перевода жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое
Проведено 10  заседаний комиссии

Выдано:

35- градостроительных планов земельных участков;

28 – актов обследования помещений;

2 – уведомления о переводе  из жилого помещения в нежилое  помещение (Гермаш С.И., Гермаш Н.П. –перевод жилой квартиры в многоквартирном доме под офисное помещение; Карпенко Е.Н. – перевод жилой квартиры в многоквартирном доме под магазин непродовольственных товаров).  

По данным отдела по строительству и архитектуре Администрации Благовещенского района на территории р.п. Благовещенка выдано: 

14 - разрешений на строительство индивидуальных жилых домов, общей площадью 1772кв.м.;
19 –разрешений на реконструкцию индивидуальных жилых домов, общей площадью 271 кв.м.;
9 - разрешений на ввод в эксплуатации индивидуальных жилых домов, общей площадью 1383кв.м.  так же введено в эксплуатацию после реконструкции индивидуальных жилых домов,  общей площадью 349кв. м.
Бюджет поселения
Прошедший финансовый год для Администрации Благовещенского поссовета был стабильным. 

В течении года  вносились изменения в доходную и расходную части бюджета  поселения. Бюджет поселения по доходам исполнен в сумме 30 млн. 91 тыс. руб. (или 106 %), в том числе поступления из других бюджетов составили 12 млн. 286 тыс. руб. или (41 %), собственных доходов поступило 17 млн. 805 тыс. руб.(59%). Основные  источники поступления доходов – земельный налог и налог на доходы физических лиц. 

В 2012 году поступило  собственных доходов на 2 млн. 136 тыс. руб. больше, чем в 2011 году(13,6%).
По расходам бюджет  исполнен – 30 млн. 14 тыс. руб. (или 99 %). 

Результатом исполнения бюджета стал профицит в сумме 77 тыс. 383 руб. 

Расходы  на общегосударственные  вопросы  составили 5 млн. 353 тыс. руб., на жилищно-коммунальное хозяйство 9 млн. 823 тыс. руб.,  на национальную экономику – 6 млн. 917 тыс. руб., из них на развитие улично-дорожной сети – 3 млн. 997 тыс. руб. и  дорожные фонды  -  852 тыс. руб., на культуру – 7 млн. 74 тыс. руб. (что составило 39,7 % от собственных доходов) на физическую культуру – 77 тыс. руб., на социальную политику -221 тыс. руб. 

Объем вложенных средств на развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение благоустроенности поселения (руб. на 1 жителя) составил  1259 руб. больше чем в 2011 году на 629 руб. или почти  в 2 раза.

В 2012 году из бюджета поселения взыскана  в бесспорном порядке субсидия прошлых лет  в размере 20 %  от поступавших  собственных  доходов  в сумме  446 тыс. руб.

Экономическая ситуация в 2012 году по отношению к 2011 году улучшилась, что отразилось на качественном исполнении принятых бюджетных обязательств.

Администрация старалась расходовать бюджетные средства с максимальной эффективностью, На выполняемые работы, закупку товаров и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 100 тыс. руб. проводились:

*Открытый аукцион по ремонту дорожного покрытия по улице Привокзальной на сумму 4 млн. руб. и запрос катировок на 207тыс. руб.

* запрос катировок по ремонту крыши Администрации на сумму 197 тыс. руб. 

Кредиторская задолженность  за  2012 год  снизилась на   238 тыс. руб. и на 01.01.2013 составила   730 тыс. это текущая задолженность, которая в настоящее время погашена.

В 2012 году активно велась работа  по сбору местных налогов и снижению недоимки в местный бюджет.

 В целях сокращения недоимки и обеспечения выполнения плана по доходам бюджета поселения создана комиссия по недоимке и разработан план мероприятий.

 В настоящее время недоимка составляет  1 млн. 236 тыс.  руб., из них  по налогу на имущество – 526 тыс. руб., (кто должники – Макеев А.И. более 100 тыс. руб.) по земельному налогу – 709 тыс. руб. ( кто должники- ПКЗ «Новый путь»)
Ежегодно Администрацией Благовещенского поссовета в соответствии с Уставом и планом благоустройства проводятся мероприятия направленные на благоустройство  поселка.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования Благовещенский поссовет составляет 5 тыс. 246  жилых домов,  из  них:

- 56 многоквартирных  жилых  домов;

- 250 2-х, 3-х, 4-х  квартирных жилых домов;
- 4 тыс. 940 усадебных жилых домов.

Обслуживание  многоквартирных домов осуществляли  ТСЖ – 9 домов,  ООО «Наш дом» - 38 домов.

Оснащены приборами учета:

- теплоснабжения 40 многоквартирных домов

- водоснабжения 7 многоквартирных домов

- электроснабжения 29 многоквартирных домов

Протяжённость уличной водопроводной  сети в р.п. Благовещенка составляет 31км. в с. Сухой Ракит 3,7 км. Доля жилой площади с холодным водоснабжением – 22,6%, с горячим водоснабжением- 12,6%. 

Для нужд населения поселка установлены 2 новых водяных колонки, на ул. Первомайская и на пер. Брагина.
В рамках Федерального закона № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в РФ» с момента действия программы отремонтировано 45 многоквартирных домов, освоено 39мил. 157 тыс.руб., с учетом софинансирования краевого бюджета, бюджета поселения, средств собственников. В прошлом году на территории поселка проведен капитальный ремонт 3 домов: 40 лет Октября, Победы 43, Пушкина 86, капитально отремонтировано две кровли и один фасад, освоено 6 900 тыс. руб., из них средства Фонда и краевого бюджета 6083,5 тыс. руб, средства поселения 471 тыс.400 руб., средства собственников 345тыс. руб.  Планируется дальнейшее участие в программе капитального ремонта многоквартирных домов.

Улично-дорожная сеть

В мае, сентябре проведен ямочный ремонт асфальтированных  улиц, уложено более 250 кв.м. асфальта, затрачено около 200 тыс. руб.
За счет средств краевого бюджета при софинансировании бюджета поселения проведен капитальный ремонт асфальтированной дороги по ул. Привокзальная от ул. Советская, отремонтировано 809 м. дороги, на сумму 4мил.207тыс. руб.
Производилось восстановление нарушенного дорожного покрытия в местах земляных работ. Сибирьтелекому,  ООО «Тепло», ООО «Водоснабжение были разосланы предписания о восстановлении покрытия дорог, часть восстановлена, на остальных участках работы завершены поздней осенью, восстановление планируется на май 2013 года.

Проведено грейдирование всех дорог и улиц с грунтовым покрытием, с привлечением двух единиц техники (ИП Кора и Благовещенское ДРСУ)., проводилась нарезка кюветов, отсыпка грунтом улиц и дорог поселка с целью поднятия уровня дорожного полотна для отведения дождевых и талых вод,  выравнивание дорожного полотна, всего затрачено около 150 тыс.руб. Произведен срез грунта с обочин дороги по переулку Школьный, Чапаевский. Дважды проведен обкос дорог и улиц поселка. Четыре раза наносилась разметка на всех пешеходных переходах.

Рабочими администрации поссовета, согласно утвержденной дислокации ведется установка дорожных знаков на дорогах поселка, в прошлом году установлено 85 дорожных знаков, подготовлено к установке еще 40, затрачено около 150 тыс. руб. Установлены и заменены знаки на ул. Кирова, Ленина, Октябрьская, Брагина, пер. Школьный, Чапаевский, Целинный, Кучеровых, рыночная площадь. Работниками Администрации поссовета и ГУП ДХ «Благовещенское ДРСУ» с весны и до осени периодически осуществлялась уборка кюветов и обочин на дорогах местного и краевого значения. 

В июле размещены три пешеходных перехода на ул. Кольцевая вблизи автобусных остановок «Больница», «Росинка» «РТС», в ноябре размещены два пешеходных перехода в районе БСШ № 2 и около детского сада «Светлячок». По маршрутной сети общественного пассажирского транспорта установлены девять новых автобусных павильонов, проведено асфальтирование площадок для посадки и высадки пассажиров. Проводились работы по информационному оснащению территории, установлено 100 указателей с названиями улиц (финансовые затраты по изготовлению аншлага взял на себя «Кровельный центр»). Хорошо заметные с проезжей части стали украшением поселка, сократили время при поиске адресов для скорой помощи, пожарных расчетов и для тех кто разыскивает нужный дом. На указанные мероприятия затрачено около 400 тыс.рублей. 
В зимний период с начала года в соответствии с заключенными договорами на зимнее содержание дорог, регулярно проводились мероприятия по содержанию всех улиц и дорог поселка, очистка их от снега и снежного наката, посыпка песко-соляной смесью, заготовленной в объеме 45 тонн,  осуществлялся вывоз снега. Привлечены восемь подрядчиков: ГУП ДХ «Благовещенское ДРСУ», ИП Кора, ИП Котляров, ООО «БКС, ООО «Монолит», СПК «Благовещенский», ОАО «Сельхозремонт», ОАО ПКЗ «Новый путь». В связи с обильными снегопадами в ноябре, декабре затраты на очистку и вывоз снега в р.п. Благовещенка и с. Сухой Ракит составили 673 тыс. руб., за январь, февраль текущего года  360 тыс.руб.

Пожарная безопасность

    Немало внимания уделено и пожарной безопасности в поселке. В 2012 году населению поселка при подворном обходе сотрудниками администрации поссовета, а также доставкой через почту России разосланы памятки о пожарной безопасности, всего 5000 штук, т.е. для каждого домовладения и квартиры поселка. Вопрос пожарной безопасности рассматривался на собрании граждан, совещании по благоустройству.
    В ушедшем году проведена большая работа по обследованию и ревизии средств пожаротушения. На предмет работоспособности обследованы все пожарные водоемы, гидранты и башни поселка. Ответственным лицам организаций и предприятий, а также предпринимателям, на чьих территориях находятся средства пожаротушения вынесены предписания об устранении нарушений.

     В селе Сухой Ракит решена проблема с водоисточником для пожаротушения. Установлен пожарный кран в водонапорную башню, предусматривающий заправку пожарной техники. В р.п. Благовещенка установлен пожарный гидрант у многоквартирного дома по пер. Чапаевский 74. Проведена опашка парков, защитных лесополос, придорожных территорий.  На территории  р.п. Благовещенка и с. Сухой Ракит созданы добровольные пожарные дружины.

     С целью обеспечения доступа пожарной техники, личного состава подразделений пожарной охраны, издано постановление с требованием не допускать на территории рыночной площади и прилегающей к нему территории ограниченной улицами Пушкина, Октябрьская  и ул. Советская, пер. Кучукский, загромождение проездов, проходов и подъездов к зданиям, строениям и сооружениям, автотранспортом, торговыми палатками, конструкциями временной торговли, иными искусственными преградами.

Требования обусловлены массовым скоплением граждан на территории рынка. Дважды на указанной территории проведены рейды совместно с сотрудниками пожарной охраны.
Уличное освещение

На балансе  поселения числится 621 светильник уличного освещения.

Протяженность линий  составляет 65 км.

На дорогах, улицах, иных общественных местах проводилась работа по установке, замене и ремонту светильников и ламп уличного освещения.

За счет бюджета поселения приобретено и установлено 148 новых энергосберегающих  светильников, в 2010-7, в 2011-28, заменено 205 ламп уличного освещения. Проведена ревизия  и ремонт светильников уличного освещения по ул. Кирова, ул. Привокзальная, Советская, Октябрьская, Ленина .Установлены новые светильники по ул. Пушкина. Затраты составили около 250 тыс. руб. Проведены работы по ул. Кольцевая, в 2013 году отремонтировано и установлено 43 светильника. Из 166 перекрестков, освещено за прошедший год 125. Организовано освещение памятника погибшим воинам ВОВ, с применением декоративных светильников. Планируется установка декоративных светильников на стойках по ул. Советская. Проведено обследование и замена 5 приборов учёта потребляемой энергии и 3  пускателей сети уличного освещения. Оформлено в муниципальную собственность бесхозяйное имущество - линия электропередач ВЛ-0,4 кВ в районе элеватора, что позволит в дальнейшем определить должным образом организовать ее обслуживание.

Производится ежедневное включение установок уличного освещения  в утренние и вечерние часы.  Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению осуществлялась из средств местного бюджета и составила более 244 тыс. рублей. Всего затрачено на цели уличного освещения более 500 тыс. рублей.
Противопаводковые мероприятия

С наступлением весеннего периода осуществлялся контроль за функционированием водоотводных сооружений и уровнем воды в центральном озере и котловане АТП, с осени проведены работы по подготовке пропускных труб и сбросных каналов для отвода талых вод.

Произведен  капитальный ремонт шибера на центральном озере, укрепление насыпи канала по ул. Дорожная на протяжении 30 погонных метров. В зимний период сократили объем сбрасываемой воды из глубинной скважины на центральном озере. 

Осенью прошлого года благодаря помощи депутата краевого законодательного собрания Валерия Николаевича Никитюка и главы Администрации района Андрея Артуровича Гинца выделены средства 3 млн. руб.   для новой  водопропускной  труба через автодорогу Родино-Благовещенка-Кулунда в районе ДРСУ, которая позволит производить отвод сбрасываемой воды в большем объеме, с наименьшим сопротивлением из центрального озера.  

Проводился скос камыша по каналу СК-2 от пер. Брагина до территории ДРСУ, протяженностью около 550 м., для беспрепятственного прохода талых вод в весенний период, в целях недопущения подтопления ул. Пушкина и пер. Дорожного. 

В целях недопущения подтопления посёлка, проведены работы по обваловке  котлована АТП, протяженностью  около 690 метров. Проведены работы по очистке сбросного канала и углубление его до сброса воды в естественную низину, общей протяженностью 1200 м. Кроме того предусмотрен сброс большого объема воды, в особенности в весенний период на сенокосные угодья за р.п. Благовещенка. Закуплены полипропиленовые мешки, песок, весь необходимый инструмент, спец. одежда на случай возможного прорыва шибера в русле канала.   

Ситуация постоянно под ежедневным контролем. Организовывалось ежедневное дежурство, в том числе и в выходные дни, постоянно наблюдался уровень воды в водоемах, который сопоставляется с уровнем предыдущих лет. 

В 2012 году проведена подготовка к возможному паводку в весенний период 2013 года. С осени проведена ревизия водопропускных труб в поселке,  произведена их очистка, в марте произведена очистка от снега. Для оперативной работы по борьбе с паводком имеется в наличии 500 тонн  грунта, 700 тонн песка, в случае необходимости поднятия уровня  поверхности территорий путем отсыпки. С целью оперативного и менее затратного вывоза снега жителями поселка и организациями, подготовлена площадка площадью 5000 м2 в районе ипподрома за территорией ОАО ПКЗ «Новый путь». Заключены договора на предоставление специализированной техники: автогрейдера, двух тракторов ДТ-75, тракторов на базе МТЗ. 
Благоустройство

В соответствии с Распоряжением Главы и Правилами благоустройства в поселке установлен единый санитарный день – каждый четверг.

Проведено 2 субботника по благоустройству поселка в апреле и августе, а в апреле и июле месячники по благоустройству. Для проведения общепоселкового субботника, привлечены более ста юридических лиц и предпринимателей, большинство из них откликнулись и приняли должное участие в наведении санитарного порядка. 
Выполнены работы по благоустройству парков на территории поселка. Силами организаций, учреждений и предприятий, в рамках объявленного месячника санитарной очистки наведен порядок в центральном парке, парке в районе водоема АТП, в районе больницы, лесхоза, проведена уборка мусора, обрезка деревьев и кустарников, задействовано в субботниках по благоустройству парков 19 организаций и учреждений. 
Администрацией поссовета ежегодно начиная с апреля месяца активно велась  работа по организации благоустройства объектов на территории поселка, т.е. магазинов, офисов и иных  зданий, а именно предъявлялись требования к элементам внешнего благоустройства: фасадов, подъездных путей и подходов, наличия клумб и цветников, урн и контейнеров для сбора мусора, надлежащего состояния реклам, крыльца и козырьков,  касаемо каждого здания. 

Территории на которых санитарная очистка не проводилась, были взяты на особый контроль, велась беседа с руководителями предприятий,  учреждений и предпринимателями о необходимости проводить уборку на собственной и закрепленной территории. 

Через газету трижды направлено обращение жителям поселка о наведении санитарного порядка у домовладений, офисов, магазинов, зданий и иных строений.

Администрацией совместно с Информационным центром, в рамках акции «Не взяться ли нам за метлу» проводились рейды по местам скопления мусора,  видны положительные результаты. 

Организовано дежурство организаций и учреждений с утвержденным графиком проведения рейдов по благоустройству, за что спасибо руководителям организаций и учреждений, предоставивших технику.

На территории поселка активно работала комиссия по благоустройству, административная комиссия, курьеры, рабочие по благоустройству, которые вели разъяснительно-профилактические беседы с жителями о недопустимости сваливания мусора и бытовых отходов, золы, веток деревьев, о необходимости своевременного скоса сорных растений. Контролерами администрации поссовета разнесено 1440  предписаний на предмет нарушений благоустройства, составлен 472 административных материала с наложением штрафов на нарушителей благоустройства. Велась тесная работа с участковыми уполномоченными милиции, в частности по проведению рейдов, работе на вверенных участковым административных участках. Вынесено около 80 предписаний предпринимателям поселка на предмет должного содержания прилегающих и закрепленных территорий.

Ежедневно, в том числе и в выходные дни, силами администрации  проводилась санитарная уборка и очистка от мусора основных улиц и дорог, центрального парка, центральной площади, озера, автостоянок на  ул. Пушкина, Советская, Ленина, базарной площади и центральной остановки. Аналогично проводились работы и на центральной клумбе по содержанию клумб и цветников. Еженедельно проводилась уборка автобусных остановок по маршруту «Кольцо», в прошлом году в каждой остановке установлена урна для сбора мусора. Всего организована установка 42 урн в поселке.  

Утверждена дислокация контейнеров для сбора мусора вблизи многоквартирных домов, одна площадка для сбора мусора оборудована в районе микрорайона БСШ №2 на основании решения суда, в настоящее время решается вопрос управляющей компанией ООО «Наш Дом» об оборудовании остальных площадок для размещения мусорных контейнеров.

Велась работа и по ликвидации несанкционированных свалок, а именно в районе бывшего кирпичного завода ликвидирована свалка размером 800 кв.м., убрана свалка и в районе птицефабрики и сеновала ПКЗ «Новый путь» за р.п. Благовещенка в районе центральной котельной, всего вывезено около 280 тонн мусора и бытовых отходов, ликвидированы очаги сваливания мусора в лесонасаждениях за кировским садом, в общей сложности около 300 кв.м., привлечена техника, всего затрачено около 80 тыс. рублей.

В истекшем году постоянно проводились работы на кладбищах поселка, в прошлом году в полном объеме произведен сбор и вывоз мусора, сухой травы и листвы с территории кладбищ, всего около 60 машин, установлено 3 контейнера для сбора мусора на действующем кладбище сейчас их 12, пробурена скважина, заменено ограждение с южной стороны, протяженностью  210 метров, планируется замена ограждения и с северной стороны, необходимо организовать автостоянку со стороны нового въезда на кладбище.

 Выполнено частичное ограждение старого кладбища в районе Благовещенской птицефабрики, протяженностью 504 метра, установлены калитки-вертушки. Затраты на благоустройство кладбищ составили 212,6 тыс. рублей. В рамках  краевой субсидии на благоустройство кладбищ выделено и освоено  146тыс. 400 руб. В 2013 году выделено  – 170 тыс. руб., с учетом средств поселения планируется освоить всего 230 тыс. руб.

Проводились мероприятия по благоустройству и на скотомогильнике, проведена санитарная очистка от мусора, трупов животных, яма и прилегающая к ней территория обработана хлорной известью, установлены таблички с обозначением скотомогильника и расстояния до него, установлен шкаф для инвентаря, крышка люка.  Затраты около 15 тыс. рублей. В этом году планируется ограждение ямы, установка ворот, устройства навеса. Планируется затратить 150 тыс. руб., с учетом краевых средств.

Регулярно проводилась работа по уничтожению бродячих собак. Всего за 2012 год уничтожено 357 бродячих собак. Затраты составили около 60 тысяч рублей. Просьба жителей поселка соблюдать Правила содержания домашних животных.

С мая проводились мероприятия по уничтожению очагов дикорастущей конопли с привлечением техники и обработкой гербицидами. Проведены работы на участках улиц Свердлова, Клубная, 50 лет СССР,   8 марта, Колесникова, Комсомольская, Ленина, очаг за ПКЗ «Новый путь».

В рамках озеленения проведена обрезка веток деревьев, спил деревьев несущих угрозу падения, высадка саженцев и деревьев. В весенний период в рамках акции «Зеленая улица» организована посадка деревьев и саженце в количестве более 1500 штук:

- деревьев рябин

-  саженцев сосен

- тополей, берез и кустарников

- саженцев рябин. 

Проведена высадка и разбивка всех клумб и газонов, ведется обрезка деревьев и подстрижка живых изгородей. Затрачено 130 тысяч рублей. 

По ул. Ленина,  на аллее памяти при финансовой  поддержке администрации района возведен мемориал участникам войн Афганистана и Чечни.

Первого июня в центральном парке, за счет средств «Роснефть» - Алтайнефтепродукт, открыт детский игровой городок с тематическим уклоном обучения правилам дорожного движения, на котором размещены уменьшенные копии дорожных знаков, светофоров, дорожных переходов, разметок, остановочных павильонов и детские качели, горки в виде автозаправочной станции и автомобилей. Также были построены игровые детские площадки в районе жилых кварталов элеватора при активном содействии и помощи депутатов Гандзя А.И. Мороз Н.В., лесхоза, с участием жителей улицы  Свердлова, птицефабрики, при поддержки  местного отделения партии «Единая Россия». 
За счет средств различных бюджетов полностью выполнены  работы по замене кровли и отделке современными строительными материалами фасадов детского сада «Черемушки», музея, здания управления по образованию, многоквартирного жилого дома по ул. Пушкина 86, офиса индивидуального предпринимателя Кулик, заменены все старые деревянные окна на пластиковые в школах, полностью реконструировано здание детско-юношеского центра. Также приобрело современный вид здание офиса «Славпирант», где помимо офиса расположен магазин канцтоваров и аптека, построен и уже начал работать детский сад «Россинка» на 95 мест.
На въезде в районный центр построена современная заправочная станция «Роснефть», которая создала современные условия обслуживания не только для автомобилистов поселка, а также для транзитного автотранспорта разместив в своем здании магазин-кафе «Подсолнух». 
Установлено новое ограждение на пер. Кучеровых, с целью ограничить движение транспорта через пешеходную зону переулка. Проведен текущий ремонт ограждения, а также моста на озере «Центральное».

Несмотря на огромную работу, остается ряд проблем, которые необходимо решить.                    
Ощущается необходимость в условиях увеличения объемов работ, работоспособных работников по благоустройству. Необходимо увеличение штрафов за нарушение правил благоустройства и изменения  порядка их зачисления, т.е. не в краевой, а местный бюджет.    

Тем не менее,  в сфере благоустройства поселка, видны результаты совместной и слаженной работы жителей поселка, депутатов, администрации района, организаций, предприятий и учреждений.  

Ежегодно рабочий поселок Благовещенка участвует в краевом конкурсе по благоустройству. За последние четыре года поселок четыре раза занимал призовые места. В 2012 году рабочий поселок Благовещенка удостоен второго места и денежной премией 2 млн. руб., почетной грамотой администрации района Гинца Андрея Артуровича награжден Благовещенский поссовет – победитель смотра конкурса «Твое село-твое лицо», занявший первое место среди муниципальных образований по благоустройству и озеленению. Все это вклад всех жителей поселка, предприятий, организаций и учреждений, принимавших активное участие в благоустройстве своего дома, двора, территории, улицы.  Конкурс по благоустройству прошел и на территории поселка, по его итогам жители, организации, предприятия и учреждения добились достойных результатов.
1.  «Самая благоустроенная территория административного здания» среди предприятий, организаций и учреждений
1 место – Благовещенский комбинат молочных продуктов 

Вторые места    - Отделение Федерального казначейства 

и  Комитет по физической культуре и спорту

3 место – Налоговая инспекция 
2. «Самая благоустроенная территория административного здания» среди образовательно-воспитательных учреждений

1 место  - Благовещенская средняя школа № 2
1 место  - дошкольное образовательное учреждение «Журавушка» 
2 место –Краевой реабилитационный центр для  несовершеннолетних «Алые паруса»                                                                 
    Поощрены денежной премией учреждения, добившиеся хороших результатов по благоустройству своих территорий:

*Управление пенсионного фонда 

*Мебельный салон «Екатерина» 

*Магазин «Красный» 

* Благовещенская средняя школа № 1    
Отмечено хорошее состояние территорий магазинов «Мир подарков» и «Керн» 
3. «Усадьба образцового порядка»
1 место – усадьба Ивановых Анатолия Ивановича и Ирины Васильевны,  

по адресу: ул. Победы, 73 

2 место - усадьба Чепурновых Евгении Николаевны и Ивана Васильевича, по адресу: ул. Н-Восточная, 2 
2 место – усадьба Храбровских Николая Трофимовича и Лидии Михайловны, по адресу: ул. Смирнова, 11 

4. «Лучший благоустроенный дом»

1 место - дом № 126 по пер. Колхозный 
2 место – дом № 124 по пер. Колхозный 
2 место – дом № 123 по пер. Целинный 
3 место – дом № 71 по пер. Чапаевский

5. «Лучший подъезд благоустроенного дома»

Поощрен  специальным денежным призом за образцовое содержание всех подъездов дом № 124 по пер. Колхозный 
6. «Лучшая спортивно – игровая площадка»

1 место - детская площадка дома по пер. Колхозный, 126 (председатель ТСЖ Еременко Иван Иванович), 

2 место - детская площадка дома по пер. Колхозный, 124 (председатель ТСЖ Шинкарёв Александр Владимирович).
Поощрена  специальной денежной премией новая детская площадка                                    по ул. Свердлова инициатор  и организатор Михайличенко Марина Александровна. 

7. «Улица высокой культуры и благоустройства»

1 место присуждено улице Космонавтов от пер. Кучеровых до пер. Кучукский (старшая Головко Нина Евгеньевна).
  А жительнице улицы Космонавтов  Щербина Наталье Ермолаевне вручено благодарственное письмо за многолетний личный вклад в благоустройство посёлка.

Трудоустройство и занятость населения

Организация трудовой деятельности несовершеннолетних - взаимовыгодное мероприятие как для работодателей, получающих возможность применять на предприятия дополнительную рабочую силу, так как и для подростков, которые могут получить свой первый трудовой доход, участвуя в общественно- полезной деятельности. Практика показывает, что большинство школьников, старших классов желает работать в свободное от учёбы время.

Ежегодно Администрация Благовещенского поссовета  заключает с КГКУ «Центр занятости населения» соглашение о намерениях о совместной деятельности по содействию занятости населения на территории МО Благовещенский поссовет, в целях координации совместных действий по содействию занятости населения, организации дополнительных временных рабочих мест, снижению уровня безработицы.

В 2012 году заключено  23 договора с Центром занятости населения:

* трудоустройство школьников, организовано 89 рабочих мест. В летний период школьники занимались благоустройством посёлка. 
* 24 человека принимали участие в общественных работах, израсходовано средств бюджета поселения – 678 тыс. руб. 
* заключен  договор с ОАО «Кучуксульфат» «О совместной деятельности по трудоустройству инвалидов в счёт квоты» организовано 7 рабочих мест. По данным договорам израсходовано средств – 372тыс. руб. с полным возмещением затрат завода, огромная благодарность руководству Кучуксульфата за организацию рабочих мест инвалидам нашего поселка. 

Кроме того, на организацию собственного дела 20 безработных граждан получили в ЦЗН субсидию, в сумме 2 млн. 763 тыс. руб. Организовано 27 рабочих мест. Сферы деятельности различные: парихмахерские, бытовые, развлекательные, ритуальные услуги; швейное дело, грузоперевозки, строительные и отделочные работы, СТО, оздоровительный центр. В результате изменился статус граждан – они из безработных стали предпринимателями.

По состоянию рынка труда за 2012 год уровень безработицы на 1 января 2013 года составил 2% (152 человека) от численности экономически активного населения, это на 0,3 процентного пункта ниже чем на соответствующую дату прошлого года. 

Общественное развитие муниципального образования

В городском поселении общественные отношения я в этом убеждена развиваются в правильном направлении, постепенно формируется местное сообщество граждан.

Наиболее инициативные жители принимают участие в публичных слушаниях по вопросам, непосредственно затрагивающим интересы населения. На территории действуют отделения политических партий, общественные объединения, религиозные организации. Инициаторами  многих добрых дел по-прежнему  являются наши ветераны, Совет ветеранов пользуется определенным общественным влиянием. Важную роль в жизни поселения играет газета «Родная сторона», которая своей информацией объединяет аудиторию, подключает ее к  общественным процессам, побуждая гражданское сознание.
Новой ступенью в развитии общественных отношений стало открытие официального сайта Администрации Благовещенского поссовета на котором жители имею т возможность напрямую обратиться в орган местного самоуправления и получить ответ, использую современные технологии.

Утвержден реестр муниципальных услуг.
Возросла общественно-полезная роль депутатского корпуса. Совет депутатов тесно взаимодействует с избирателями, выполняет конкретную работу по обращениям граждан, что также способствует укреплению общественных связей и оздоровлению социально-психологического климата.
Совет ветеранов

Поселковый Совет ветеранов состоит из 12 человек. В течение года Советом ветеранов проводились рейды по ознакомлению с условиями жизни всех участников войны, вдов и тружеников тыла, проведено 6 заседаний Совета, принято 57 чел. по различным вопросам. Члены Совета ветеранов активно участвуют в общепоселковых, культурно-массовых и спортивных мероприятиях: в конкурсе чтецов, смотре художественной самодеятельности, фестивале творчества пожилых людей, в второй спартакиаде ветеранов  пенсионеров и заняли 2 место, легкоатлетической эстафете, посвящённой Дню победы  (3 место), конкурсе фотографий, смотре-конкурсе первичных организаций (1 место). 

Совет общественности

С целью профилактики и снижения роста совершения преступлений и правонарушений на территории муниципального образования Благовещенский поссовет с июня 2006 года при Администрации Благовещенского поссовета создан Совет общественности. В состав Совета входят депутаты БПСД, а также представители различных структур общественности.

Совет общественности ведёт работу по профилактике семей, находящихся в социально-опасном положении, контролирует условно осужденных граждан и освободившихся из мест лишения свободы.

За 2012 год 2 раза в месяц, либо по мере необходимости проведено 16 выездных заседаний, обследовано 130 семей (из них 60 граждан, совершивших преступление). По представлениям МОВД проводятся профилактические беседы, оказывается помощь в трудоустройстве. 

Кроме того, на учёте в Администрации Благовещенского поссовета состоит 70 семей, где родители отрицательно влияют на поведение своих детей, не исполняют обязанности по воспитанию, обучению; злоупотребляют спиртными напитками, за ними установлен контроль по мере необходимости.

   В текущем году на учёт поставлено ещё 5 неблагополучных семей. По всем принимаются меры административного воздействия, и оказывается действенная помощь (оформление пакета документов для оказания материальной помощи, трудоустройство несовершеннолетних граждан в летний период, а также помощь в составлении документов юридического характера).

В связи с реализацией Закона АК № 99-ЗС от 07.12.2009 г. «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» созданная  комиссия в летний период проводила рейды  по местам скопления молодёжи. 

Общественный молодёжный Совет

В состав Совета входят 7 человек, это молодые люди различной сферы деятельности. Они принимали  участие в реализации программ в сфере молодёжной политики, с участием членов Совета проведено 5 рейдов по местам скопления молодёжи, выявлены факты реализации алкогольной продукции несовершеннолетним гражданам, кроме того, они принимали участие в выездных заседаниях по неблагополучным семьям.

Структурные подразделения

Администрация Благовещенского поссовета является учредителем 3 муниципальных учреждений: 

1) краеведческий музей

2) библиотека

3) Дом культуры

они обслуживаются централизованной бухгалтерией. Руководители муниципальных учреждений имеют высшее образование, опыт работы и творческие навыки. 
Минувший год – год истории, 75-летия Алтайского края, 100-летия Сухого Ракита и 105-летия поселка Благовещенка были насыщенными и значимыми событиями в экономической, общественной и культурной жизни поселка. И стали основными направлениями в деятельности.

Краеведческий музей

Фонды музея пополнились на 307 единиц хранения, из них  172 ед. - основного фонда, 135 ед. - научно-вспомогательного.  

В рамках научно-исследовательской работы продолжился сбор воспоминаний старожилов района. Впервые в прошедшем году музей провёл свою Музейную ночь, а в её рамках викторину «Моя Родина – Алтай». Всего музей посетило 3,2 тыс. человек, работниками музея проведено 117 экскурсий по истории развития района, военно-патриотической тематике, обзорные и другие.                               

В отчётном году музей был подключён к Интернету, что дало возможность совершенствовать свою работу, в том числе, в будущем работать по программе  «Госкаталог». Музей перешёл на новую систему оплаты труда, а в конце года принят новый коллективный договор. С целью утепления, в музее был сделан ремонт тамбура, заменена вторая входная дверь. За отчётный год работники музея заработали 25 тыс. 400 руб. собственных средств, которые пошли на нужды учреждения. 

Общие расходы на содержание Краеведческого музея составили 743 тыс. 800 руб. или 4,2% от собственных доходов поселения. 

Библиотека
Библиотека обслужила 3012 читателя.

Для них работали клубы по интересам:

-«Гармония» - учащиеся ПУ – 54;

-«Мы – молодые» - учащиеся 9-х классов БСШ №1;

-«Сударушка» - читатели пенсионного возраста;

-«Надежда» - кружок для инвалидов по зрению.

Библиотека работала по основным направлениям:

-Краеведение (к 75-летию образования Алтайского края).

-Год спорта и здорового образа жизни.

-Человек. Духовность. Культура.

-Семейное воспитание.

-Празднование 1150-летия зарождения российской государственности.

-Празднование 200-летия победы России в Отечественной войне 1812 года.

-Экология.

Проводились мероприятия совместно с первой школой, ПУ-54, школой искусств, Домом культуры, с районной и поселковой администрациями, комитетом по делам молодёжи, комитетом по социальной защите населения, Центром социальной помощи семье и детям, районным и поселковым Советами ветеранов, с информационным центром, с инспекцией по делам несовершеннолетних, краеведческим музеем, церковью: 

- день открытых дверей;

- книжно-иллюстрированные выставки;

- выставки-панорамы;

- выставки-размышления;

- выставки-путешествия;

- исторические вечера;

- литературно-музыкальные часы;

- часы поэзии;

- час искусства;   - фольклорный праздник.- видео-урок и т.д.

В 2012 году проведён ряд мероприятий в хозяйственной деятельности:

1. Установлена балконная дверь запасного выхода на 2-ом этаже здания.

2. Заменён электрический счётчик.

3. Приобретён план эвакуации в соответствии с нормативными требованиями.

4. Приобретены и установлены 2 оконных блока на 2-ом этаже здания.

5. Отремонтирована водопроводная система снаружи и внутри здания.

6. Приобретены мягкие стулья – 10 шт., для персонала библиотеки.

Общие расходы на содержание библиотеки  составили 1 мил. 912 тыс. 300 руб. или 10,7% от собственных доходов поселения. 

Дом культуры

За отчётный период Дому культуры удалось сохранить творческий потенциал кадров, обеспечить в пределах имеющихся материальных и финансовых ресурсов сохранение и развитие народной культуры, поддержку самодеятельного художественного творчества, продолжили работу Сухоракитский Дом Досуга, центр немецкой культуры.  
Нельзя не отметить, что прошедший год для БДК был насыщен проведёнными мероприятиями различных форм и направлений. Это говорит о росте потребности в оказании услуг в сфере культуры. За отчётный период ДК проведено 130 мероприятий, на которых присутствовало  23400 зрителей, из них для детей проведено 7 мероприятий, обслужено 1500 детей. 

В 2012 году удалось реализовать все запланированные творческие мероприятия. Сейчас  активно применяется мультимедийное проецирование, что значительно  улучшает качество  проводимых праздников. Заметно интересней стало оформление сценических площадок на массовые праздники, что не ускользает от взгляда зрителей.  В отчетный период число работающих в Доме культуры составило 31 человек, в том числе 15 человек – специалисты культурно - досуговой деятельности. Из числа специалистов 11 имеют высшее образование, 4 – средне-специальное. 

Дети принимают самое активное участие  в клубных формированиях, мероприятиях села и района, концертах, конкурсах, КВН. Всего клубных формирований в Благовещенском Доме культуры  для детей до 14 лет - 4, художественных коллективов -15, появились 2 новых коллектива: женский дуэт "Раздолье" и спортивно-оздоровительный клуб для женщин "Радость". Самыми популярными жанрами остаются хореографический, певческий, театральный. Из художественных коллективов 4 имеют звание  " народный". Все руководители имеют высшее специальное образование. 

Народные коллективы, певческие ансамбли и исполнители приняли участие во многих мероприятиях, проводимых в крае кроме того, многие художественные коллективы добились неплохих результатов:  Сергею Сидельникову вручен диплом 3-й степени, дипломом 2-й степени награждены ансамбль "Алтаюшка", народный хор "Россия синеокая стал лауреатом конкурса за исполнение песни М.Апарнева, Оркестр русских народных инструментов  принял участие в V краевом фестивале и был награждён дипломом третьей степени и  подтвердил звание народного.

Для Сухоракитского Дома Досуга  приобретена новая музыкальная аппаратура на сумму 35 тысяч рублей. Также перед праздником был сделан ремонт некоторых помещений. Проведены работы в Доме Культуре  по замене       ввода системы отопления, частичный ремонт системы в здании в результате впервые за несколько лет проблем и сбое в ее работе в отопительном сезоне не наблюдалось.
Работники культуры проделали большой объем работы по организации досуга населения. Разработанные и проведенные программы мероприятий имеют различные формы, тематику и  были направлены на работу с различными категориями населения.

Подводя итоги работы за 2012 год хотелось бы отметить, что год был интересным, насыщенным на события, развивался и укреплялся.

Общие расходы на содержание Дома культуры составили 4 мил. 418 тыс. руб. или 24,8% от собственных доходов поселения. 

Подводя итоги можно сказать, что в прошедшем году нам удалось сделать немало добрых дел для поселения и его жителей, многое еще предстоит сделать. 
Основные планы работы в текущем году – это постоянная работа над наполняемостью доходной части бюджета, предстоит огромная работа с землепользованием 

- капитальный ремонт дороги, нам выделено субсидия в размере 4млн.88тыс. 100 руб., планируется ремонт дороги по пер. Кучеровых и ул. Советская,
-капитальный ремонт многоквартирных домов,

-грейдирование дорог,

- ямочный ремонт, 

- установка и замена дорожных знаков по улицам  Ленина, Кольцевая, переулкам Брагина и Школьный,
- планируется разместить три пешеходных перехода, в районе крытого рынка на ул. Пушкина, по ул. Октябрьская в районе кафе Триумф и на пересечении пер. Школьный и ул. Октябрьская.

- приобретение светильников уличного  освещения и их  установка по переулкам Колхозный, Целиный, Тракторный, улице Советская,
- продолжить работу по благоустройству и озеленению, и многое другое.

Благодарю всех за поддержку и взаимопонимание. Хочу пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, урожайного года и просто человеческого счастья!
Глава Администрации

Благовещенского поссовета                                          Н.Н. Князев
