Уважаемые  депутаты Благовещенского поселкового Совета депутатов, приглашённые!
Администрация поссовета, осуществляет свои полномочия в решении вопросов местного значения поселения, руководствуясь ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования.

В состав городского поселения входят 2 населенных пункта: 

село Сухой Ракит и  Благовещенка.

Общая площадь земель составляет– 71416 га,
Численность населения –  11 245 человек, в том числе

трудоспособное население составляет 6 635 чел.
В посёлке функционируют:

- 5 промышленных предприятий (КМП, Алтай-Злак, БМК, Типография, ДРСУ)
- 8 фермерских хозяйств (Иванов, Виленко, Зурначан, Суржиков, Воронкин, Милехин, Лагоша, Нейфельд). 

- 2 предприятия коммунального хозяйства (Райтоп, ООО «Вода»)                                                                                                           
- центральная районная поликлиника и больница на 123 койкоместа.
 - Сухоракитский ФАП
 - две муниципальных средних школы, где обучаются 1585 учеников, 166 - первоклассников; 

 - два дошкольных образовательных учреждения на 783 места, посещают 551 ребенок; 

 - профессиональный лицей

 - общеобразовательная    школа-интернат 

 - ДЮЦ, школа искусств.
Нормативно-правовое регулирование 
и организационная работа

       За прошлый год в Администрацию Благовещенского поссовета поступило 566 обращений и заявлений граждан, затрагивающих вопросы различных сфер жизни: помощь в виде консультаций, оформление договоров,  исковых заявлений, возражений, отзывов, оказания материальной помощи, оформление документов для оформления кредитов гражданам, ведущим ЛПХ,  поиска работы, вопросов земельных отношений, переустройства и реконструкции жилищных помещений, благоустройства, очистки улиц от снега и другие.

Выдано 9 300 справок различного характера. Принято 327 постановлений и 399 распоряжений, проведено 6 публичных слушаний.

Состоялось 7 сессии поселкового Совета депутатов, где специалисты Администрации принимали активное участие  в подготовке вопросов, нормативно-правовой базы, депутатами рассмотрено 79 вопросов, по каждому принято решение.

       За 2022 год Администрация поссовета участвовала в 12 судебных заседаниях по гражданским делам (судах общей юрисдикции, арбитражных судах) с  исками различного рода, в качестве ответчика, истца, заинтересованного лица.

Бюджет поселения
       По доходам исполнен в сумме  59  млн.  226 тыс.  172 руб., поступления из других бюджетов составили   21 млн. 674 тыс. 615 руб., собственных поступило 37 млн. 551 тыс. 557 руб. Основные  источники поступления доходов – земельный налог и налог на доходы физических лиц.   В отчётном  году собственных доходов поступило на  8 млн. 231 тыс. 1 руб. больше, чем в 2021 году.

      Расходы бюджета муниципального образования были сформированы в рамках муниципальных программ  и составили  54 млн. 773 тыс. 611 руб.   
     В течении года проведено 26  электронных аукционов на общую сумму 16 млн. 96 тыс. 20 руб., контрактов заключено на общую сумму 15 млн. 504 тыс. 238 руб., экономия составила 591 тыс. 783 руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство
     Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования составляет 2 тыс. 993 жилых дома,  из  них:                                                                                       
 - 57 многоквартирных   домов;                                                                                                                                                                                                           - 497 2-х, 3-х, 4-х  квартирных  дома;                                                                                                                                                                                            - 2 тыс. 438  усадебных дома; 
      Возведено и принято в эксплуатацию 8 индивидуальных  домовладений, общей площадью 1 196,7  кв.м., списано 11 домовладений.

  В рамках региональной программы капитального ремонта   многоквартирных домов  в 2022 году проведен капитальный ремонт крыши дома по адресу:  пер. Чапаевский 74 на общую сумму 2 млн. 411 тыс. руб. 

      С 1 января  2019г. действуют изменения в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», в соответствии с которым деятельность по сбору и вывозу ТКО осуществляет региональный оператор, в нашей зоне это  «ЭКОСТАР», услуга оказывается в соответствии с утвержденным тарифом в размере  63 руб. 07 коп. для многоквартирного фонда, 65 руб.21 коп для частного жилого фонда. С января 2021 года обслуживание населения, как многоквартирного, так и частного жилого фонда осуществляется  только контейнерным  способом. 
       В рамках полномочий в области обращения ТКО выполнено обустройство 15 площадок для сбора мусора, закуплено и установлено 20 контейнеров для раздельного сбора – пластика, теперь их 35. Затрачено 896 тыс.руб., в т.ч. 485 тыс.руб. – средства районного бюджета. Планируем продолжить оборудование мест сбора мусора площадками, в соответствии с нормами и требованиями законодательства.
Улично-дорожная сеть
     В 2022 году в поселке проведен большой объем ремонта улично-дорожной сети:  отремонтирован участок дороги по ул. Кольцевая, протяженностью 550 м., уложен новый асфальт, установлены дорожные знаки, нанесена разметка, установлены 2 новых павильона общественного транспорта. Выполнено асфальтирование участка дороги по ул. Урицкого от ул. Советская, протяженностью 100 метров.   Участие в программе местных инициатив позволило обустроить тротуар по пер. Школьный и Целинный, протяженностью 650 метров от ул. Октябрьская до МКД Целинный 123. Заасфальтирована пешеходня зона по ул. Кирова от пер. Чапаевский до отдела образования и налоговой. На пешеходных переходах вблизи  БСШ №2 и д/с «Сказка» установлены пешеходные светофоры Т7. В мае, сентябре проведен ямочный ремонт на асфальтированных улицах,   грейдирование дорог и улиц с грунтовым покрытием. Проводилась очистка от снега, посыпка песко-соляной смеси, вывоз снега. Установлено 29 дорожных знаков,  наносилась дорожная разметка на пешеходных переходах, горизонтальная разметка. 

      Всего на ремонт и содержание улично-дорожной сети освоено средств 15 млн. 817 тыс. руб., из них 6 млн.. руб. - это средства районного бюджета и дорожного фонда района, средства краевого бюджета – 4,88 млн. руб. средства поселения –  4 млн. 748 тыс. руб, инициативные платежи жителей – 189,8 тыс. руб.

Уличное освещение

     На балансе  поселения числится 1 тыс. 460 светильников уличного освещения. (С 2010 года установлено 1050 новых светильника, проведен ремонт и ревизия 90,  заменено  35 ламп). Протяженность линий  82,5 км. Включение производится с 33 точек автоматического включения и выключения установок на подстанциях  р.п. Благовещенка. Приобретено и установлено 70 светильников светодиодного типа на улицах. Но проблемы освещения остаются, на некоторых улицах линий освещения еще нет, но их осталось совсем немного.  В планах увеличение линий освещения по переулкам поселка.

Всего в ушедшем году затрачено на цели уличного освещения 928 тыс.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

     На территории поселения находится 4 места захоронения.  Ритуальные услуги  оказывают две специализированные организации. 

    На действующем кладбище проведено грейдирование проездов внутри кладбища, уборка территории кладбищ, вывезено 500 м3 мусора, обрезка сухих деревьев.

     На центральной площади райцентра выполнено  ограждение памятника  В.И. Ленину. Средства бюджета района составили –  406 тыс. руб.

     Проводился текущий ремонт памятника в с. Сухой Ракит. 

Расходы в целом на содержание кладбищ в 2022 году составили   352,6 тыс. руб.

Благоустройство

     В ушедшем году в рамах программы «Комфортная городская среда» реализован долгожданный социально-значимый проект – Обустройство  площади для проведения ярмарок, выставок по ул. Урицкого в р.п. Благовещенка Благовещенского района Алтайского края». Вновь созданный объект возведен в центральной части поселка, общей площадью 700 м2. Стоимость проекта 15 310 тыс.руб. Из них, 4 455 тыс.руб. средства федерального бюджета, 45 тыс.руб. - средства краевого бюджета, 8000 тыс.руб. – средства бюджета района, 2810 тыс.руб. – средства бюджета поселения. 

      Оценить комфорт и благоустройство при посещении и эксплуатации уличной ярмарки смогли не только жители поселка, района, но и представители мелко-розничной торговли нашего и близлежащих районов, городов. Для работы и посещения созданы все условия, территория обустроена всем необходимым, заасфальтирована автостоянка и дорога к ярмарке, протяженностью 100 метров, смонтированы большие крытые навесы для продовольственных и непродовольственных товаров,  установлено ограждение по периметру, организовано промышленное и декоративное освещение, проложены пешеходные зоны,  предусмотрено место отдыха, установлены скамьи и урны, предусмотрены помещения для сотрудника, примерочная, хозяйственное помещение, организовано видеонаблюдение, водоснабжение, уборная и контейнерная площадка. 

         Приоритетным направлением благоустройства в последние годы стало озеленение поселка, в весенний и осенний периоды высажено 244 саженца деревьев и кустарников различных видов, существенно озеленена территория озера, центрального парка, стадиона, детских садов и школ. Администрацией роздан посадочный материал организациям и желающим жителям поселка. Удалено 69 деревьев несущих угрозу падения, проводилась обрезка веток, кронирование деревьев.  На центральной клумбе высажено 6300 сеянцев цветов.                

    Ликвидировано 3 свалки. Уничтожено 2  га очагов дикорастущей конопли.   

  В ушедшем году как обычно выполнен большой объем работ по санитарной очистке и уборке общественных территорий поселка, своевременно производился выкос травы, окраска игрового оборудования и ограждений площадок. Предприятия и организации посёлка наводили порядок на своих прилегающих территориях.

     Администрацией проведено более 200 профилактических бесед, разослано 900 памяток, вынесено более 100 предписаний, составлено 37 административных материалов.

В ушедшем году на цели благоустройства направлено  18  млн. 557 тыс. руб.

                                 Противопаводковые мероприятия

       Особое внимание уделено мероприятиям по контролю за уровнем воды в оз. Центральное, а также котловане в районе бывшего АТП. Проведена ревизия всех водопропускных труб,  выполнена  их очистка от снега.
       В ушедшем году отсыпано около 300 тонн грунта на улицах и дорогах,  в местах возможного их подтопления. Проведена очистка снега в местах примыкания улиц к пустырям, для сброса воды от домовладений. 

     В связи с возможной паводковой ситуацией, ежегодно просим жителей обеспечить вывоз снега, произвести очистку водопропускных труб. Складирование вывозимого снега осуществляется в районе ипподрома, за территорией Нового пути. 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности

     Непростая ситуация с природными травяными пожарами на территории поселения, как и района в целом, в ушедшем году наглядно показала, насколько нужно серьезно вести подготовку и профилактику в данном направлении.  В весенне – летний период совместными усилиями патрульно-маневренных групп Администрации поссовета и МЧС выявлено и ликвидировано  43 очага травяных пожаров, своевременное принятие мер позволило избежать угрозы причинения ущерба, а также жизни и здоровья жителей поселения.

      Кроме того в течении года планово велась работа по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций. Проведен подворный обход  социально неадаптированных граждан,  с целью инструктажа, установлены автономные противопожарные извещатели. Населению разосланы памятки. На предмет работоспособности обследованы все пожарные водоемы, гидранты и башни поселка. Выполнена минерализация лесополос, парков, кладбищ, автодорог. На территории поселения работает добровольная пожарная дружина.
Профилактика терроризма и экстремизма
   В целях профилактики терроризма и экстремизма проводились мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения. На информационных стендах размещена информация для граждан  по вопросам предотвращения террористических актов и проявления бдительности в местах массового скопления граждан. 
Создание условий для обеспечения жителей услугами торговли, общественного питания,  бытового обслуживания, связи
   Торговля на территории муниципального образования  представлена  129 стационарными торговыми объектами,  общественного питания, из них 6 кафе, 1 столовая, 3 закусочных, с общим числом посадочных мест 398. 

   Ведётся работа по оказанию бытовых услуг населению, общее число объектов составляет 188.
В Администрации созданы и работают комиссии:

- жилищная;

- комиссия по адресной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми;

- административная; 

- по легализации трудовых отношений и скрытых форм оплаты труда, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды и уплате налоговых платежей.
Мероприятия по улучшению жилищных условий граждан
      В настоящее время в собственности МО Благовещенский поссовет находится 23 жилых помещения, из них 1- маневренный фонд и в 21 живут по договору социального найма.  В списке очередников состоит –  443 человека.
      Проводилась работа по выявлению владельцев гаражей, с выездом к гаражным массивам, размещались  объявления в средствах массовой информации. Проводились  разъяснительные  беседы с выявленными собственниками.   Проведено более  200 консультаций по гаражам, направлено более 250 информационных памяток владельцам гаражей, в результате оформлено  41 гараж.  

        В 2022 году  для урегулирования выпадающего  земельного налога  из бюджета, для привлечения физических лиц к налогообложению, а так же в целях реализации мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями», направлено 740 памяток для оформления документов на земельные участки, 381 человек оформили право собственности на земельные участки, помещений 51 чел., оксов - 144.
       В течение года проведено 9 заседаний комиссии  по постановке на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд. В списке очередников состоит -  46 человек, в 2022 году 5 человек воспользовались правом получения древесины в соответствии с Законом Алтайского края от 10.09.2007 №87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений».
Административная комиссия
            За 2022 год  проведено 11 заседаний комиссии. Всего рассмотрено  27 административных материалов: из них 12 по ст. 27 – нарушение правил благоустройства, 15 по ст. 61 ч. 1 – нарушение тишины и покоя граждан. Сумма наложенных штрафов составила 8 тыс. 500 рублей. Взыскано 8 тыс. руб. 26 коп. По всем делам проводилось исполнительное производство.
Социальная защита
     Одной из важнейших задач государства является защита прав  и свободы ребёнка, поддержка семьи, материнства и детства. В течение года проведено 22 заседания  комиссии по оказанию адресной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми. Помощь гражданам оказывалась не только материальная, но натуральная и помощь в виде услуг.

      Основным источником финансирования программы адресной социальной помощи малоимущим гражданам и семьям с детьми является бюджет муниципального образования. 
      Оказана материальная помощь 5 пенсионерам поселения на сумму 16 тыс. руб., 1 инвалиду на сумму 2 тыс. руб., 34 неполным, малообеспеченным  и многодетным семьям на сумму 115 тыс. 500 руб., 11 семьям, попавшим в экстремальные ситуации на сумму 55 тыс. руб., были выделены денежные средства на организационные мероприятия на сумму 246 тыс. руб., всего израсходовано денежных средств – 435 тыс. руб.                         
      В целях защиты трудовых прав граждан  рабочая  группа по неформальной занятости провела 5 – выездных заседаний. В результате этой работы  за 2022 год легализованы трудовые отношения 190 наемных работников, работа в данном направлении продолжается. 

Обеспечение условий для развития  физ. культуры и массового спорта
На территории посёлка находится:                                                                                                   - 6 спортивных залов                                                                                                                                                                                                                                  - 1 детская спортивная школа                                                                                                                                                                                                           - число занимающихся  620 человек                                                                                                                                                                                          - проведено - 24 спортивных мероприятия, в которых приняло участие  1 540 человека.

     Численность занимающихся физической культурой и спортом в посёлке растёт. Спортивные достижения продолжают оставаться высокими. Пользуется большой популярностью спорткомплекс «Победа». Своими достижениями наши спортсмены доказывают, что этот объект построен не зря.
Расходы на физическую культуру и спорт составили  468 тыс. 800 руб.
Трудоустройство и занятость населения

   Организация трудовой деятельности несовершеннолетних - взаимовыгодное мероприятие как для работодателей, получающих возможность применять на предприятия дополнительную рабочую силу, так как и для подростков, которые могут получить свой первый трудовой доход, участвуя в общественно - полезной деятельности. Практика показывает, что большинство школьников, старших классов желает работать в свободное от учёбы время.

       Ежегодно Администрация Благовещенского поссовета  заключает с КГКУ «Центр занятости населения» соглашение о совместной деятельности по содействию занятости населения на территории МО Благовещенский поссовет, в целях координации совместных действий по содействию занятости населения, организации дополнительных временных рабочих мест, снижению уровня безработицы.

       В 2022 году заключено  15 договоров с ЦЗН из них:

* 3 договора «О совместной деятельности по организации временного трудоустройства граждан в возрасте от 14 до 18 лет»,  организовано 13 рабочих мест. В летний период школьники занимались благоустройством посёлка. По данным договорам израсходовано бюджетных средств поселения 60 тыс. 222 руб.

* 8 договоров «О совместной деятельности по организации и проведению общественных работ» 13 человек принимали участие в общественных работах, израсходовано средств бюджета поселения – 2 млн. 091 тыс. 634 руб. 

* 4 договора «О совместной деятельности по организации и проведению общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работ» 6 человек принимали участие в общественных работах, израсходовано средств бюджета поселения - 10 тыс. 578 руб. 
Общественные формирования
    Совет общественности ведёт работу по профилактике семей, находящихся в социально-опасном положении, контролирует условно осужденных граждан и освободившихся из мест лишения свободы.

    Проведено 24 выездных заседания, обследовано 45 семей. Совместно с работниками социальной защиты, сотрудниками государственного пожарного надзора визуально осматривали состояние печей, электропроводки, наличие и исправность пожарных извещателей в домах. По представлениям полиции  проводятся профилактические беседы, оказывается помощь в трудоустройстве. На учёте в Администрации поссовета состоит 22 семьи, где родители отрицательно влияют на поведение своих детей, не исполняют обязанности по воспитанию, обучению; злоупотребляют спиртными напитками, за ними установлен контроль по мере необходимости.  

         1 октября – День пожилого человека. И весь октябрь проходил под эгидой особого внимания к людям старшего поколения. Администрацией поссовета, был проведен ряд мероприятий: совместно с УСЗН проведена сверка списков пенсионеров ликвидированных  предприятий и организаций р.п. Благовещенка, а также пенсионеров, прибывших из других районов, регионов (их более 600 человек). Администрация поссовета совместно с учениками 1 и 2 школы, вручили подарки и поздравили этих пенсионеров и участников ВОВ. Кроме того, с Днём пожилого человека всех пенсионеров поздравляли через СМИ. 

      Обратились к руководителям  предприятий, организаций о необходимости проведения мероприятий со своими ветеранами. Директорами школ организована работа тимуровских отрядов из числа учащихся школ, ПУ, для оказания посильной помощи одиноко проживающим и нуждающимся пенсионерам, ветеранам войны.
       В 2022 году Администрация Благовещенского поссовета подготовила и вручила подарки детям-инвалидам, опекаемым ребятишкам, пенсионерам Дома ветеранов. Всем получили новогодние сладости и массу положительных эмоций.
     5 семей из Благовещенки приняли участие в районном этапе краевой эстафеты родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца».  Практически, все наши семьи (Згорышевы, Сарымовы, Вакуленко, Павленко) стали победителя в своей номинации. А семья Згорышевых победитела ещё и в краевом этапе эстафеты родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца».
       В течение года Администрация Благовещенского поссовета, все учреждения и организации  посёлка принимали и принимают активное участие в сборе посылок для наших военнослужащих, участвующих в СВО. По мере необходимости силами Администрации поссовета оказывалась помощь семьям мобилизованных в решении хозяйственных вопросов.
Культура
Краеведческий музей
         В 2022 году Благовещенский районный краеведческий музей пополнил свои фонды на 555 единиц, в том числе 283  предмета основного фонда и 272- научно-вспомогательного.

Среди поступивших музейных предметов наиболее интересна коллекция предметов техники, это различные модели фото и телефонных аппаратов, ручных часов и будильников, магнитофонов, телевизор «Рекорд- 312» 1970 года выпуска. 

        Фонды музея пополнились предметами прикладного искусства, быта и этнографии в количестве 118 единиц (рушники, наволочки, скатерти, подзоры, покрывала, одежда и обувь советского периода). 

При оформлении экспозиции «История старой квартиры» были найдены и приняты в дар от жителей предметы 50х годов (шифоньер, буфет, холодильник «Саратов»).  От семьи Корневых приняли в музейный фонд трюмо 1960 года выпуска.

Все поступающие предметы прошли стадию оформления. 

Работники музея продолжили работу по заполнению Государственного каталога. 

      За 2022 год  внесено  911 предметов. План-график выполнен на 112 процентов.

 Проводимые в течение года выставки имели цели нравственного, патриотического, эстетического и общеобразовательного воспитания. Всего было открыто в отчетном году 26 выставок.

Библиотека
     Районная и детская библиотеки обслужили 7 тыс. 613 читателей, это 68% охвата населения посёлка, книговыдача составила 223 тыс. 894.  За отчетный период было 57 511 посещений библиотек.
    Мероприятия направленные на продвижение чтения, историко-патриотическое, духовно – нравственное воспитание и эстетическое развитие личности, пропаганду здорового образа жизни, содействие воспитанию семейных ценностей и ответственного родительства, экологическое образование и просвещение.
Дом культуры
     В 2022 году в посёлке проходили культурно-массовые мероприятия различного направления, наиболее значимые из них:  Новогодние мероприятия для детей и взрослых, годовой отчетный концерт, мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества и женскому Дню 8 Марта.     

     В 2022 году было предложено жителям поселка 174 мероприятия, посетили эти мероприятия 36 300 человек.  В режиме онлайн посетителей страницы в Одноклассниках, сайт МБУК «МфКЦ» - 295,7 тыс.  человек.  В РДК работает  62 клубных формирования. Участники - 1268 человек.        

      4 клубных формирования имеют звания « Народный самодеятельный коллектив Алтайского края»  Это народный ансамбль « Радуга», народный театр эстрадных миниатюр « Сибирский проект», народный оркестр русских народных инструментов « Родные просторы», Заслуженный  коллектив самодеятельного творчества Алтайского края  народный хор « Россия синеокая». Все коллективы подтвердили звание « Народный».
      Оркестр русских народных инструментов « Родные просторы» подтвердил звание в  марте 2022 года,  принимая участие в краевом конкурсе инструментальной музыки « Звени, струна», получив диплом II степени.
       Народный театр эстрадных миниатюр « Сибирский проект» принял участие в краевом конкурсе  шукшинской прозы «Характеры»  на Всероссийском фестивале в селе Сростки « Шукшинские дни на Алтае». Показав спектакль  по рассказу В.М.  «Сапожки»,  коллектив завоевал главный приз фестиваля «Граг-При». С постановкой этого же спектакля театр завоевал диплом Лауреата в  краевом фестивале «Яркий Образ».
Всего расходы на культуру составили 
5 млн. 464 тыс. 372 руб. 81 коп.        
       Подводя итоги, можно сказать, что нам многое удалось сделать для жителей,  ещё больше - предстоит сделать в 2023 году, конечно одной из самых основных задач  станет  обеспечение исполнения доходной части бюджета за счет проведения мероприятий по расширению налогооблагаемой базы поселения и сокращению недоимки по налоговым и неналоговым доходам в местный бюджет и продолжение работы с землепользователями. 

Планируется дальнейшее участие в программах:                                                                       -  Проекты поддержки местных инициатив - устройство тротуаров по ул. Октябрьская от  пер. Школьный до пер. Кучеровых, по ул. Победы от пер. Чапаевский до пер. Школьный.
- В рамках краевой субсидии ремонт дороги ул. Кольцевая от ул. Луговая до ул. 40 лет Октября (360м)
-  Обустройство площадок сбора ТКО

- Замена павильонов на маршрутах общественного транспорта.

-Обустройство пешеходных переходов вблизи образовательных и детских учреждений в соответствии с национальными стандартами

- ремонт и содержание дорог поселка

- ремонт сетей и замена светильников уличного освещения

- озеленение поселка.

    Выражаю благодарность Администрации района в лице Главы Гинца Андрея Артуровича за огромный внесенный вклад в развитие поселка, а также депутатам районного и поселкового Совета депутатов,  работникам Администрации поссовета, предприятиям и организациям, всем жителям, принимавшим активное участие в реализации различных проектов, мероприятий и в целом в жизни поселения. 

      Уверена, что и в нынешнем году совместно и плодотворно будем трудиться на благо жителей нашего муниципального образования.

Благодарю всех за внимание!
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